
¨ 29.-30.11.2025. HODOČAŠĆEÊnaÊADVENTÊUÊAUSTRIJI;Ê 
SALZBURG – MARIA PLEIN – ST. GILGEN – ATTERSEE - MONDSEE –  

ST. WOLFGANG – BAD ISCHL – HALLSTATT  
¨ Datum prve svete pričesti: 10.05.2026. (pod misom u 10.00 sati); 
¨ Datum krizme: 23.05.2026. (pod misom u 10.00 sati); 

SRIJEDA 19.11.2025. 

800 - 1900 

PONEDJELJAK: 1730 Povodom  obilježavanja  Dana 
sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 
Počinje kod spomenika hrvatskim braniteljima. 1900 sv. Misa u Župnoj dvorani  
†ÊÊZaÊsveÊpoginule,ÊnestaleÊiÊumrleÊhrvatskeÊbranitelje. 
SRIJEDA: 1930 sastanakÊMarijine Legije;   2000 susret Poslanika;  
ČETVRTAK:  redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;   2000 susret čitača;  

PETAK:   2000  
SUBOTA:  1000 Susret  MINISTRANATA ;        1100 Susret Bisera Očeva Milosrđa;   

 ̈SUSRET VOLONTERA ŽUPNIH CARITASA - 1000 SISAK Biskupijski ordinarijat 
Sv. CECILIJA zaštitnica Crkvenog pjevanja. Nakon mise druženje u župnoj dvorani. 
Čestitamo našim pjevačima njihov dan i zahvaljujemo na njihovom trudu, ustrajnosti 
i požrtvovnosti. Posebno hvala voditeljima: ZBORA MLADIH prof Luciji Družinec i  
Mariji Vukošić,  MJEŠOVITOG ZBORA prof. Magdaleni Ferenčina.  

SUBOTA 1000 vjeronauk za 3. RAZRED  O.Š. Đ. DEŽELIĆA ( A,B,C); 
  1100 vjeronauk za  3. RAZRED  O.Š. S. BASARIČEKA ( A i B);  
1200 vjeronauk za 2.  RAZRED  O.Š.  S. BASARIČEKA (A i B);  
 O.Š.  Đ. DEŽELIĆA (B);  
1300 vjeronauk za 2.  RAZRED  O.Š.  Đ. DEŽELIĆA ( A i C);  

¨NEDJELJA 1800 vjeronauk za 7. RAZRED  SVI  ZAJEDNO; 

    PASTORALNIÊLISTIĆÊŽUPEÊSV.ÊPETRA,ÊIVANIĆ-GRAD 
Godina XXV. - broj 1250. - 16.11.2025. 

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavje-
tni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni 
kamen na kamenu nerazvaljen. «Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se 
znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći 
u moje ime i govoriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se približilo!’ Ne idite za njima. A kad ču-
jete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još 
nije odmah svršetak. «Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo 
protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će 
strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i pro-
goniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje 
zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte 
unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći su-
protstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji 
i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mo-
jega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«          
            Lk 21, 5—19  

SvojomÊćeteÊseÊpostojanošćuÊspasiti. 

1 čitanje  Mal 3,19-20a   ProrokÊMalahijaÊgovor iÊoÊdanu Gospodnjem,ÊdanuÊBožjegÊsuda.Ê
ZaÊzle,ÊtoÊjeÊdanÊuništenja;ÊzaÊpravedne,ÊtoÊjeÊdanÊsvjetlaÊiÊozdravljenja.ÊSlikaÊ
„užarene peći“ÊizražavaÊpročišćenje,ÊaÊ„sunce pravde“ÊsimboliziraÊBožjuÊprisutnostÊ
kojaÊdonosiÊspasÊonimaÊkojiÊmuÊostajuÊvjerni.ÊPorukaÊjeÊjasna:ÊBogÊvidiÊrazlikuÊizme-
đuÊpravednikaÊiÊgrešnika,ÊaÊkonačniÊishodÊpripadaÊNjegovojÊpravdi. 
Psalam  Ps 98,5-9   PsalamÊjeÊhimna radostiÊiÊzahvalnostiÊBoguÊkojiÊdolaziÊsuditiÊsvijetu.Ê
NoÊnjegovÊsudÊnijeÊprijetnja,ÊnegoÊradost pravednostiÊ–ÊjerÊBogÊsudiÊ„poÊpravdiÊiÊpoš-
tenju“.ÊOvdjeÊseÊvidiÊkontrastÊsÊprvimÊčitanjem:ÊdokÊprorokÊgovoriÊoÊsudištu,Êpsal-
mistÊvidiÊsudÊkaoÊpočetak nove harmonijeÊizmeđuÊBoga,ÊčovjekaÊiÊstvorenja. 
2 čitanje   2 Sol 3,7-12  UÊsolunskojÊzajedniciÊnekiÊsu,ÊiščekujućiÊKr istovÊdolazak,ÊprestaliÊ
raditiÊiÊživjetiÊodgovorno.ÊPavaoÊihÊupozoravaÊdaÊvjera u Kristov povratak ne smije 
biti izgovor za lijenost.ÊKršćaninÊjeÊpozvanÊživjetiÊuÊsvakodneviciÊsÊodgovorno-
šću,ÊmarljivošćuÊiÊsvjedočanstvomÊradinosti.ÊApostolÊpodsjećaÊdaÊčekanje GospodinaÊ
trebaÊbitiÊaktivno,ÊneÊpasivno. 
Evanđelje Lk 21,5-19  IsusÊgovoriÊoÊuništenju JeruzalemaÊiÊoÊposljednjim vremeni-
ma.ÊUčeniciÊsuÊzadivljeniÊveličinomÊHrama,ÊaliÊIsusÊihÊupozoravaÊdaÊmater ijal-
naÊslavaÊnijeÊtrajna.ÊRatovi,ÊpotresiÊiÊprogoniÊnisuÊkraj,ÊnegoÊznakovi vremenaÊkojiÊ
tražeÊvjeru i ustrajnost.ÊIsusÊohrabruje:ÊiÊkadÊsvijetÊpotoneÊuÊkaos,ÊBožja providnost 
ne napušta vjernike.ÊUstrajnostÊ(„ὑπομονή“)ÊjeÊključÊ–ÊneÊizdržatiÊpasivno,ÊnegoÊ
vjerno stajati uz KristaÊiÊuÊnevolji.ÊOvaÊnedjeljaÊnasÊučiÊkako čekati kraj vreme-
naÊ–ÊneÊsaÊstrahom,ÊnegoÊsÊvjerom, djelatnom nadom i postojanošću.ÊKrajÊnijeÊuniš-
tenje,ÊnegoÊispunjenje Božje pravednosti. 



XXXIII.ÊNedjeljaÊkrozÊgodinu 

Zašto nam Bog želi govoriti i o posljed-
njim stvarima? Sigurno nam nije bio 
dužan govoriti o tome! Zato što nas lju-
bi! Ništa nam ne želi sakriti – zato nam 
otkriva i istinu o kraju. Knjiga Otkrive-
nja – posljednja u Svetom Pismu – jest 
još jedan nezaslužen poklon Božje lju-
bavi svima koji ga žele slušati i naslje-
dovati. Cilj otkrivenja je pripremiti lju-
de za posljednje stvari. Na taj način iz-
bjegavamo strahove, tjeskobu, žalost i 
tome slične stvarnosti. Milošću Božjom 
možemo znati i biti pripravni na sve što 
ima doći. Ne samo to. Možemo svim 
srcem klicati: „Maranatha!“ – „Dođi, 
Gospodine Isuse!“ Radosno možemo gledati dolazak „Dana gnjeva“ – jer je to za nas dan 
divnog ponovnog susreta s našim ljubljenim Gospodinom. Pitam se duboko u sebi zašto 
me onda – usprkos svemu ovome – podilazi jeza svaki put kad čujem „U dan onaj“? Zašto 
mi je promišljanje o tim stvarima uvijek pomalo nelagodno? Uronjenost nas kršćana u 
ovaj grešni svijet proizvodi taj osjećaj u nama. Koliko god svojim dobrim djelima gradimo 
Božje kraljevstvo oko sebe, tako onim drugim djelima ostajemo zahvaćeni u mreže ovog 
svijeta. Snaga sakramentalnog života pomaže nam više pripadati Božjem kraljevstvu; ali i 
dalje ostaje izuzetno teško zanemariti čari ovoga svijeta. Upravo na tom području – podru-
čju grijeha – dolazi do strahova kad promišljamo o blizini Kraja. Znamo da nas grijeh op-
tužuje, a nemamo snage ne griješiti. U svom posljednjem velikom razgovoru s novinarom, 
papa Benedikt XVI također priznaje da u sebi osjeća određeni strah pred posljednjim 
stvarnostima. Ako on to može priznati, onda još više možemo i mi koji se nismo vinuli u 
takve duhovne visine kao naš papa emeritus. Ipak, namjera Isusovih riječi nije buditi 
strah, nego svijest o prolaznosti, te hrabrost u postojanom življenju kršćanskih vrijednosti. 
Svijest o prolaznosti svijeta oko nas i nas samih o ovom obliku pomaže nam razabirati bit-
no od nebitnoga. Ako razmatrajući o prolaznosti uočavamo da nam brojne prolazne stvari 
kradu vrijeme i energiju valja nam mijenjati način života. Ono prolazno treba staviti na 
svoje pravo mjesto, a onom neprolaznome dati više prostora i vremena. Tome smjera i ovo 
promišljanje. Postojanost u življenju kršćanskih vrijednosti jest mnogo teža od samog pro-
mišljanja. Ona znači stalnu borbu sa samima sobom i sa svijetom oko nas. Svjedočiti pri-
padnost Kristu nikad nije ugodno. Uvijek će nas netko osuđivati, omalovažavati, vrijeđati, 
uvjeravati u suprotno, progoniti. Isus otvoreno kaže: „neke od vas će i ubiti“. Sve se to do-
gađa zbog svjedočenja.  Svjedočenje brojnih mučenika kao što su u naše vrijeme bili blaže-
ni Miroslav Bulešić i Francesco Bonifacio daje nama ostalima snage kako bismo i sami bili 
postojani. Oni koji niti pod cijenu vlastitog života nisu htjeli izdati Boga, ni svoj dobar od-
goj, ni svoju ljudskost – cijelom svijetu svjedoče kako je moguće biti i ostati dobar čovjek – 
Božji prijatelj – do kraja. Oni su primjer koji nam jasno pokazuje da se ljudi još uvijek mo-
gu smatrati kralježnjacima – jer kralježnicu njihove dobrote i ljubavi nitko nije uspio slo-
miti. U vremenu indiferentizma i gubitka rasuđivanja o razlici dobra i zla ljudi sve više 
počinju ličiti na beskičmenjake – mekušce. Mi kršćani smo pozvani takvom vremenu po-
kazati mogućnost dosljednosti i postojanosti u življenju kršćanskih i ljudskih vrijednosti – 
pokazati im da je predivno imati kralježnicu! Postojani kršćani koji se više brinu za nepro-
lazno ne trebaju se bojati „Dana gnjeva“ – nego „uzdignute glave“ čekati dolazak Gospod-
nji, moleći pri tom milosrdnog Suca da se smiluje nama i cijelome svijetu!      

vlč. Dalibor Pilekić  

Misne nakane u tjednu od 17. do 23. studenoga 2025. 
DAN MISNA	NAKANA	 SVETAC	DANA 

PON	17.11. 
1900ÊŽUPNAÊDVORANAÊÊ†ÊÊZdenkoÊŽmegač Sv.	Elizabeta	 

Ugarska 

UTO	18.11. 
1900ÊŽUPNAÊDVORANAÊÊ†ÊMarijaÊBalen 
†ÊMarijaÊRajskiÊr.ÊMaršić,ÊMarijaÊMaršić,ÊJelaÊiÊMirkoÊ
Sertić 
*ÊzaÊdušeÊuÊčistilištuÊÊ 

Posveta	bazilika	
sv.	apostola	 
Petra	i	Pavla 

  

SRI	19.11. 1900ÊÊŽUPNAÊDVORANAÊÊ †Êob.ÊHemen,ÊFranjoÊIvanović Janja 

ČET	20.11. 1900ÊÊŽUPNAÊDVORANAÊÊ†ÊRobertÊHolub Sv.	Feliks	Valois 

PET	21.11. 
1900ÊÊŽUPNAÊDVORANAÊÊ†ÊPetarÊiÊob.ÊSakač Gospa	od	 

Zdravlja 

SUB	22.11. 1900			ŽUPNAÊDVORANAÊÊ†ÊPavaoÊiÊCecilijaÊKasalo,Ê 
zaÊnerođenuÊdjecu Sv.	Cecilija 

NED	23.11. 

800ÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊ†Êob.ÊDrnjević,ÊSakušeg,Ê 
TucićÊiÊDrašković 
1000ÊPUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊžupnaÊPRO	POPULO 
1900	PUČKOÊOTVORENOÊUČILIŠTEÊ†Êob.ÊŠubek,ÊStjepanÊiÊob.Ê
Herceg 

KRIST  
KRALJ 

 
†ÊBaricaÊVučkovićÊr.ÊSokol 
†ÊAlbertÊÊMejerÊiÊPetarÊGolubović †ÊMiroslavÊPlahutar 

MolitvaÊGospiÊodÊZdravlja 
 

Evo me pred tobom, dobra Majko, 
milostiva Gospo od Zdravlja. 

Istina je da zbog svojih grijeha 
nisam dostojan da me pogledaš; 

ali, ipak, kao tvoje dijete, 
uzdam se u tvoju majčinsku dobrotu. 

Udijeli meni i mojima potpuno zdravlje duše i tijela. 
Obrati grješnike, da Isusa više ne vrijeđaju, 

a tebe ne žaloste. Pomozi bijedne, 
utješi žalosne, ozdravi bolesne. 
Budi nam svima draga Majka, 

a mi ćemo biti tvoja dobra djeca! 
Amen! 


